

Erratum: Burnout and depression among medical residents in the United Arab Emirates: A multicenter study

In the article titled “Burnout and depression among medical residents in the United Arab Emirates: A Multicenter study”, published on pages 435-41, Issue 2, Volume 7 of Journal of Family Medicine and Primary Care^[1], the name of the author Dr. Satish Chandrasekhar Nair was inadvertently missed out from the authors section. The author is affiliated to “Department of Academic Affairs, Tawam Hospital-Johns Hopkins Medicine International Affiliate, College of Medicine, UAE University, Al Ain, United Arab Emirates”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Abdulahman M, Nair SC, Farooq MM, Al Kharmiri A, Al Marzooqi F, Carrick FR. Burnout and depression among medical residents in the United Arab Emirates: A Multicenter study. J Family Med Prim Care 2018;7:435-41”.

Reference

1. Abdulrahman M, Farooq MM, Al Kharmiri A, Al Marzooqi F, Carrick FR. Burnout and depression among medical residents in the United Arab Emirates: A Multicenter study. J Family Med Prim Care 2018;7:435-41.

DOI: 10.4103/2249-4863.240419